

Kongopapier

de

Bei dem Kongopapier handelt es sich um ein einfaches, vollimprägniertes pH-Indikatorpapier, mit deren Hilfe keine eigentlichen pH-Bestimmungen, sondern nur pH-Einstellungen bei speziellen chemischen Arbeitsabläufen vorgenommen werden kann.

Gefahrenhinweise:

Kongopapier enthält Kongorot 0,1 – 3 % CAS 573-58-0. GEFAHR Kann Krebs verursachen. Vor Gebrauch besondere Anweisungen einholen. Vor Gebrauch alle Sicherheitshinweise lesen und verstehen. BEI Exposition oder falls betroffen: Ärztlichen Rat einholen / ärztliche Hilfe hinzuziehen. Unter Verschluss aufbewahren. Für ausführliche Information können Sie ein Sicherheitsdatenblatt anfordern (siehe www.mn-net.com/MSDS).

Messbereich:

pH 5,0 – 3,0

Farbumschlag:

rot nach blau

Entsorgung:

Bitte beachten Sie nationale Vorschriften zur Sammlung und Beseitigung von Laborabfällen (Abfallschlüssel 16 05 06). Dichtschließende Behältnisse verwenden.

Inhalt / Behälter der fachgerechten Entsorgung zuführen.

Lagerbedingungen:

Testpapier vor Sonnenlicht und Feuchtigkeit schützen. Packung kühl und trocken aufbewahren (Lagertemperatur 4–30 °C)

MACHEREY-NAGEL GmbH & Co. KG · Valencienner Str. 11 · 52355 Düren · Deutschland

Tel.: +49 24 21 969-0 · info@mn-net.com · www.mn-net.com

Schweiz: MACHEREY-NAGEL AG · Hirsackerstr. 7 · 4702 Oensingen · Schweiz

Tel.: 062 388 55 00 · sales-ch@mn-net.com

Congo paper

en

Congo paper is a simple, completely impregnated indicator paper, which do not allow exact pH determinations, but pH adjustments during special chemical procedures.

Safety precautions:

Congo paper contains congo red 0.1–3% CAS 573-58-0. DANGER May cause cancer. Obtain special instructions before use. Do not handle until all safety precautions have been read and understood. IF exposed or concerned: Get medical advice / attention. Store locked up. For further information, please ask for safety data sheet (see www.mn-net.com/MSDS).

Measuring range:

pH 5.0–3.0

Color change:

red to blue

Disposal:

Please observe local regulations for collection and disposal of hazardous waste and contact waste disposal company, where you will obtain information on laboratory waste disposal (waste code number 16 05 06). Close container tightly. Dispose of contents / container to regulated waste treatment.

Storage:

Avoid exposing test paper to sunlight and moisture. Keep cool and dry (storage temperature 4–30 °C).

Papier Congo

Le papier Congo est un papier pH simple, totalement imprégné d'indicateur, à l'aide duquel il n'est pas possible de procéder à de véritables déterminations du pH et qui permet seulement des ajustages du pH lors de processus chimiques particuliers.

Conseils de sécurité :

Le papier Congo contient du rouge congo de 0,1 – 3 % CAS 573-58-0. DANGER Peut provoquer le cancer. Se procurer les instructions avant utilisation. Ne pas manipuler avant d'avoir lu et compris toutes les dispositions de sécurité. EN CAS d'exposition prouvée ou suspectée : consulter un médecin. Garder sous clef. Pour davantage de précisions, n'hésitez pas à demander une fiche de données de sécurité (aussi disponible sous www.mn-net.com/MSDS).

Domaine de mesure :

pH 5,0 – 3,0

Changement de couleur :

Passe du rouge au bleu

Élimination :

Prière de respecter les directives nationales pour la collecte et l'élimination de déchets de laboratoire (code de déchets 16 05 06). Utiliser des conteneurs bien hermétiques.

Éliminer le contenu / récipient conformément à la réglementation en vigueur.

Conservation :

Ne pas exposer le papier test à la lumière du soleil ni à l'humidité. Conserver la boîte dans un endroit frais et sec (température de stockage 4–30 °C).

MACHEREY-NAGEL GmbH & Co. KG · Valenciennr Str. 11 · 52355 Düren · Allemagne

Tél. : +49 24 21 969-0 · info@mn-net.com · www.mn-net.com

France : MACHEREY-NAGEL SAS · 1, rue Gutenberg – BP₁35 · 67720 Hoerdt · France

Tél. : 03 88 68 22 68 · sales-fr@mn-net.com

MACHEREY-NAGEL SAS (Société par Actions Simplifiée) au capital de 186600 €

Siret 379 859 531 00020 · RCS Strasbourg B379859531 · N° intracommunautaire FR04 379 859 531

Congopapier

nl

Bij congopapier gaat het om een eenvoudig, volledig geïmpregneerd pH-indicatorpapier, met behulp waarvan geen eigenlijke pH-waarden worden bepaald, maar waarmee alleen de instelling van de pH bij speciale chemische processen kan worden gedaan.

Veiligheidsadviezen:

Congopapier bevat congorood 0,1–3% CAS 573-58-0. GEVAAR Kan kanker veroorzaken. Pas gebruiken nadat u alle veiligheidsvoorschriften gelezen en begrepen heeft. NA (mogelijke) blootstelling: een arts raadplegen. Achter slot bewaren. Achter slot bewaren. Vraag voor uitvoerige informatie het veiligheidsinformatieblad aan (zie ook www.mn-net.com/MSDS).

Meetbereik:

pH 5,0–3,0

Kleuromslag:

rood na blauw

Verwijdering:

Neem de nationale voorschriften voor het inzamelen en verwijderen van laboratoriumafval in acht (afvalsleutel 16 05 06). Gebruik dicht afsluitende houders.

Inhoud / verpakking als bijzonder afval afvoeren naar het daarvoor bestemde inzamelpunt.

Opslagcondities:

Testpapier tegen zonlicht en vocht beschermen. Verpakking koel en droog bewaren. (Opslagtemperatuur 4–30 °C).

Cartina al rosso congo

La cartina al rosso congo è un tipo di cartina semplice e completamente impregnata che non consente la determinazione esatta del pH ma la sua regolazione per speciali procedure chimiche.

Consigli di sicurezza:

La cartina al rosso congo contiene rosso congo 0,1–3% CAS 573-58-0. PERICOLO Può provocare il cancro. Non manipolare prima di avere letto e compreso tutte le avvertenze. In caso di esposizione o di possibile esposizione, consultare un medico. Conservare sotto chiave. Per informazioni dettagliate, richiedi una scheda di dati di sicurezza (o la scarichi da www.mn-net.com/MSDS).

Range di misura:

pH da 5,0 a 3,0

Variazione di colore:

da rosso a blu

Smaltimento:

Osservare le disposizioni locali/regionali/nazionali relative alla raccolta e allo smaltimento di rifiuti di laboratorio (codice CER 16 05 06). Conservare in recipienti chiusi ermeticamente.

Il contenuto/i recipienti devono essere inviati a smaltimento regolare.

Magazzinaggio e conservabilità:

Proteggere la cartina di prova dal sole e dall'umido. Conservare la confezione in un luogo fresco e secco (la temperatura di magazzinaggio 4–30 °C).

Papel congo

El papel congo es un papel indicador de pH sencillo, completamente impregnado, concebido no para realizar determinaciones de pH sino ajustes de pH en procesos químicos especiales.

Precauciones de seguridad:

El papel congo contiene rojo congo 0,1–3% CAS 573-58-0. PELIGRO Puede provocar cáncer. No manipule la sustancia antes de haber leído y comprendido todas las precauciones de seguridad. EN CASO DE exposición manifiesta o presunta: Consulte a un médico. Guardar bajo llave. Si desea información más detallada, solicite una ficha de datos de seguridad (o descárguela en www.mn-net.com/MSDS).

Rango de medida:

pH 5,0–3,0

Viraje de color:

Rojo a azul

Eliminación:

Obsérvense las normativas nacionales referentes a la recogida y eliminación de residuos de laboratorios (código LER: 16 05 06). Guardar en recipientes herméticos.

Elimínese el contenido / recipiente de forma apropiada.

Almacenamiento:

Proteja el papel reactivo de la luz solar y la humedad. Guarde el envase en condiciones frescos y secas (temperatura de almacenamiento 4–30 °C).